



2 AVIONES LIBIOS DERRIBADOS POR E.U.

(Información en página 5)

Asamblea publicará reforma electoral

(Información en página 3)



TRASPASO DE MANDO DEL BATALLON ARCE EN SAN MIGUEL

—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

El coronel Roberto Mauricio Staben entregó ayer el Batallón Arce, a su sucesor el coronel René Arnaldo Majano Araujo. Un oficial, a nombre del Batallón, entrega una bota simbólica de despedida, al coronel Staben (izquierda). Al fondo, de izquierda a derecha,

coroneles Mauricio Ernesto Vargas, comandante de la Tercera Brigada, de San Miguel; coronel Majano Araujo; coronel René Emilio Ponce, Jefe del Estado Mayor Conjunto, quien presidió la ceremonia. En Ahuachapán, Staben recibió el mando del DM-7, de manos del coronel Ricardo Alfonso Gasanova Sandoval.